

雅京将在云层播撒盐粉吸湿剂 阻止和延缓强降雨 以免干扰送旧迎新活动

【本报讯】雅京专区省府将把数吨的盐粉播撒在雅加达天空的云层中。这是一种企图改变天气的人工天气变化技术，省府与空军 Wings Air 1 Squadron 2 军机、国家研究与创新局与国家灾害管理局合作实施。

周二(27/12)，雅京专区省府地方赈灾机构主任伊斯纳瓦(Isnawa Adj)表示，数吨盐粉稍后将使用飞机手动播撒。卡萨型飞机可以装载2.4吨盐粉，需要2个小时才能将盐块制成粉状。CN 212 型飞机可以携带800公斤的盐粉，而大力神飞机可以装载至少5吨的盐粉。人工天气变化技术仅在清晨至下午5:00左右生效。此外，有效结果只会接下来的4-15小时内出现。

伊斯纳瓦指出，经与空军和国家研究与创新局协调结果，人工致力于产生云层，以便拦截飞到雅加达地区，将云



有关人员准备在天空播撒数吨盐粉

层解体，出现的降雨只是毛毛雨。竞争模式是通过添加冷凝芯来干扰云层的生成来燃烧盐粉。

在另外的场合，雅京专区代理省长赫鲁表示，我们已经讨论了将要做一些事情。首先，到1月和2月，我们将与国家研究与创新局合作进行人工天气变化技术TMC，然后，重新绘制易受灾难的地图。

国家研究与创新局主 任苏哈里彦托中将(Suharyanto)解释说，天气变化在预期强降雨的情况下进行。我们与雅京专区省府合作，将由国家研究与创新局和空军实施，预算来自国家研究与创新局。我们进行人工天气变化技术，人工影响天气技术一直在持续实施。希望天气变化可以在不久的将来产生影响，以免干扰送旧迎新活动。

(亮剑)

雅京省府呼吁市民居家办公 以避免因极端天气而浪费时间



雅京专区代理省长赫鲁(中)

【本报讯】周二(27/12)，雅京专区代理省长赫鲁呼吁私营企业因极端天气而实施居家办公机制。尽管如此，赫鲁还是将该政策的实施交给了雅京专区的每家私营企业自行决定。

赫鲁指出，需要考虑居家办公政策，以避免由于恶劣天气可能造成的损失，预计恶劣天气将在2022年底至2023年初袭击雅加达环区。私企员工最好不要在办公室工作，以

避免路上的交通拥堵和灾难。我们部分呼吁居家办公避免拥堵、灾难、浪费燃料油。

实施居家办公的呼吁也适用于雅京专区省府的国家民事机构。

赫鲁指出，直接面对市民服务的民事公务员当然不能居家办公，但进行间接服务的民事公务员，可考虑在每个区域设备工作单位来实施。

他声称，雅京专区省政府将与国家赈灾机构就极端天气的预测进行协调。我们将根据现实情况，即使我们居家办公，也会因公司而异，具体取决于每家公司，取决于公司的紧迫性。

印尼企业家协会(Apindo)劳工部主席安顿(Anton Supit)表示，为私企雇员实施居家办公取决于每家公司的需求。因为这仍然是一个来自雅京专区省府的呼吁而已，当然这取决于每个公司，取决于他们在工作的紧迫性。尽管将居家办公政策移交每家公司的需求，但是仍建议公司应考虑如果极端天气真的发生而出现的风险。

(亮剑)



东爪省警区长阿贡(Agung Imam Setya Effendi)少将

圣诞节期间共有459起交通事故 警方透露东爪哇发生269起事故为最多

【本报讯】根据2022年12月23日至25日的烛光行动数据，东爪省警区17.6%，而流入雅加达的流量增加了6.03%。

此外，阿贡呼吁公众遵守海陆空交通当局的指示。据他说，随着降雨量的增加，这一点很重要。

他总结说，特别是在旅游景点的活动应始终注意各种灾难和事故。

众所周知，2022年烛光行动从2022年12月23日到2023年1月2日为止，共持续11天。政府部署了数十万警察和国军成员，以确保圣诞节和明年元旦庆祝活动的安全。

(Irw)

穆尔多科：撤销PPKM 仍等待卫生部研究和其他国家的条件

【本报讯】周二(27/12)，总统府办公厅主任穆尔多科表示，政府尚未决定解除对社区活动限制(PPKM)的实施。我们正在等待卫生部的调查结果，我们也将观察其他国家会是怎么样的发展。这是不可避免的，因为人员的流动性，

货物的流动性，与我们在全球环境中的生活方式有关。

穆尔多科还阐述了新冠肺炎大流行期间的困难时期，尽管身体出现咳嗽，全体总统府幕僚的工作人员继续良好地工作。

他表示，众所周知，2021-2022年的情况相当困难。但是感谢上帝，我们面临的风险和情况，总统府办公厅的同事即使由于新冠肺炎而咳嗽仍然很好地工作，我们无惧与之抗争。

在对新冠肺炎“免疫”了2年后，穆尔多科终于也中招了，但症状轻微。

穆尔多科声称，我抗争了2年，我从未停止过上班。我记得，我只居家办公2天。但是最近我却中招，尽管这种疾病对我来说并不太严重。

(亮剑)

南苏省小镇出现习俗童婚 就读初中12岁新郎娶15岁新娘

【本报讯】不久前，南苏拉威西省，布鲁昆巴县(Bulukumba)，金当镇(Kindang)，波龙·拉波阿乡(Borong Rappoa)发生一起就读初中一男生的童婚事件。新郎AL(12岁)，南苏拉威西省班塔英县(Bantaeng)居民，新娘P(15岁)，波龙·拉波阿乡居民。

童婚婚礼视频和照片在社会上广为流传。视频中，看到新娘家人在帐篷下举行一场婚礼，新娘和新郎并排坐在婚礼台上。新娘家人宰杀了一头牛设宴款待出席婚礼的来宾。

童婚事件，我们昨天去那里确认了疯传的视频的真实性。

伊玛燕蒂对举办未成年人婚礼事件感到遗憾。因为政府禁止未成年人结婚，但是新娘和新郎的家人举办的这场婚礼，是因为按照当地的习俗必须举办的童婚婚礼。

伊玛燕蒂指出，政府当局

我国公民英语不流利 在111个国家中排名第81位

【本报讯】说英语的能力是提高员工竞争力的主要关键之一，特别是在全球舞台上。但不幸的是，印度尼西亚民众实际上被发现英语不是很流利。

英孚教育第一发布的2022年英语熟练度指数报告，将印度尼西亚排在111个国家/地区的第81位。比去年下降了一位，这一次印度尼西亚需要感到满意，在总分800分中得到469分。该分数处于中间顺序或相当于欧洲共同参考框架中的B1水平。

因此，印度尼西亚在亚洲24个国家中排名第15位也就不足为奇了。新加坡在亚洲排名最高，在全球排名第二。

印度尼西亚与中国、伊朗、卡塔尔、日本等其他几个国家一起被列入“低熟练度”英语熟练度类别。

英孚教育第一任学术事务主管大卫·比什(David Bish)表示，与亚洲其他国家相比，印度尼西亚正在经历独特的代沟。

前些时，比什表示，印度尼西亚年龄段在18-20岁的人的识字水平比26-30岁的人低得多。这表明印度尼西亚英语语言技能的发展不是在学校进行的，而是在进入工作世界时发生的。

为了支持开发电动汽车 政府鼓励投资汽车产业

【本报讯】经济统筹部长埃朗卡(Airlangga Hartarto)表示，政府将继续支持印尼汽车行业转型为电动汽车行业的全球参与者。

埃朗卡表示，汽车行业继续保持令人满意的表现，对支持国民经济增长发挥了重要作用。

埃朗卡于周二(2022年12月27日)发布的官方声明中称：“(汽车行业)延续复苏

的趋势，并且能够在2022年第三季度增长到10.26%，该行业还能够吸收大量直接劳动力。”

因此，政府也在推动投资，以支持印尼电动汽车发展的机会。

他在西爪省芝卡朗的PT Hyundai Motor Manufacturing Indonesia (HMMI) 进行工作访问时说：“我祝贺Hyundai Motor Manufacturing Indonesia有限公司所有的首席执行官、领导人以及经理在印尼生产电动汽车。这种电气化技术肯定能成为实现

净零排放的方式。”

在这场中，埃朗卡对使用最新虚拟现实(VR)技术来支持HMMI有限公司制造业的开发表示赞赏。

过后，艾朗埃视察占地约77.7公顷的HMMI有限公司工厂的发展。埃朗卡还对现代的一款电动汽车Ioniq Prime Xtend Black进行测试。

(松鹤)

三百多名游客受困恶劣天气 在中爪哇省日巴拉县甲里汶爪哇岛等待救援

【本报讯】根据周三(28/12)接获的消息，被困中爪哇省日巴拉县(Jepara)的甲里汶爪哇岛(Karimunjawa)的数百游客，当天清晨5时已安全抵达三宝壟市的丹绒马斯(Tanjung Emas)。

根据较早时的消息，直至周一(26/12)，305名游客还被困在甲里汶爪哇岛。由于天气极端恶劣，没有一艘船能够进出该岛。

被困在岛上的游客之一珍巴卡(Cempaka Esa Rosendi 32岁)指出，暴风雨的袭击每天都会发生数小时。自周二(20/12)与家人抵达甲里汶爪哇岛，12月21日起，开始降大雨。在接下来的几天，或从12月22日开始，天气开始恶化。在一天内，暴风雨只停止了大约15-30分钟，然后再次刮起。周一(26/12)，甲里汶爪哇岛仍在发生强风大雨。

珍巴卡声称，当抵达甲里汶爪哇岛时，岛上仍有汽车和摩托车通行。然而，自12月23日以来，路上车辆开始减少，岛上的燃料油开始短缺。与家人一起来到甲里汶爪哇岛度假的珍巴卡原本只计划在岛上停留3天，并打算在12月23日离开。然而，由于直到现在还没有船只停靠在岛上，只好放弃了回家的打算。我们不想坐飞机，包机机票以高价250万-300万盾出售，太过离谱。她与丈夫和四个孩子来到岛上旅游。除了燃料开始稀缺外，粮食供应也开始不足。岛上根本没有任何后勤援助，除了卖鱼的街头小贩外，没有任何食品出售，而且听说主要粮食已经售罄。

根据珍巴卡收到的信息，新的物流将随着Kelimutu 机动船于周二(27/12)抵达该岛运来。目前游客和当地居民的状况良好。

当地政府只在广场前的两个地点的庇护所提供援助。

日巴拉II级港口管理办公厅官员阿里夫(Arif Setiabudi)表示，周二(27/12)，将开出Pelni公司客船运送甲里汶爪哇岛岛上的数百名游客，该船将启程前往三宝壟。晚上17.00 抵达甲里汶爪哇岛，然后乘客登船。晚上18.00 出发，预计翌日凌晨01.00 到达三宝壟。

(亮剑)